
 

 

 

 

Jenis Kelamin Responden Tahun  2019 

NO KETERANGAN JUMLAH PERSEN 

1 Laki-Laki 25 56.8 

2 Perempuan 19 43.2 

3 Total 44 100.0 
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1. Ketersediaan Prasarana untuk Menjalankan Tugas 

SKOR 
ANGKA 

JUMLAH 
YANG 

MEMILIH 
PERSEN 

3 8 18.2 

4 26 59.1 

5 10 22.7 

Total 44 100.0 
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1. Ketersediaan Prasarana untuk Menjalankan 
Tugas 



 

 

 

 

2. Ketersediaan Sarana untuk Menjalankan Tugas 

SKOR 
ANGKA 

JUMLAH 
YANG 

MEMILIH 
PERSEN 

3 8 18.2 

4 26 59.1 

5 10 22.7 

Total 44 100.0 
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2. Ketersediaan Sarana untuk Menjalankan 
Tugas 



 

 

 
3. Penjaminan Kesejahteraan 

SKOR 
ANGKA 

JUMLAH 
YANG 

MEMILIH 
PERSEN 

3 11 25.0 

4 26 59.1 

5 7 15.9 

Total 44 100.0 
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4. Prinsip Keadilan (Ekuitas) 

SKOR 
ANGKA 

JUMLAH 
YANG 

MEMILIH 
PERSEN 

2 2 4.5 

3 14 31.8 

4 24 54.5 

5 4 9.1 

Total 44 100.0 
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4. Prinsip Keadilan (Ekuitas) 



 

 

 
 

5. Prinsip Pemerataan Kesempatan dalam Pengembangan Karir 

SKOR 
ANGKA 

JUMLAH 
YANG 

MEMILIH 
PERSEN 

2 1 2.3 

3 8 18.2 

4 24 54.5 

5 11 25.0 

Total 44 100.0 
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6. Fasilitasi Pengembangan Kompetensi melalui Studi Lanjut 

SKOR 
ANGKA 

JUMLAH 
YANG 

MEMILIH 
PERSEN 

3 17 38.6 

4 22 50.0 

5 5 11.4 

Total 44 100.0 
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6. Fasilitasi Pengembangan Kompetensi melalui 
Studi Lanjut 



 

 

 

 

7. Fasilitasi pada Kegiatan Seminar, Pelatihan dan atau Lokakarya 

SKOR 
ANGKA 

JUMLAH 
YANG 

MEMILIH 
PERSEN 

3 13 29.5 

4 23 52.3 

5 8 18.2 

Total 44 100.0 
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7. Fasilitasi pada Kegiatan Seminar, Pelatihan dan 
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8. Layanan Dokumentasi Rekam Jejak untuk Kenaikan Jabatan 

SKOR 

ANGKA 

JUMLAH 

YANG 

MEMILIH 

PERSEN 

3 8 18.2 

4 29 65.9 

5 7 15.9 

Total 44 100.0 
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Kenaikan Jabatan 



 

 

 

9. Dukungan Atasan untuk Kenaikan Jabatan atau Pangkat 

SKOR 

ANGKA 

JUMLAH 

YANG 

MEMILIH 

PERSEN 

3 4 9.1 

4 27 61.4 

5 13 29.5 

Total 44 100.0 
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10. Penghargaan terhadap Kinerja  

SKOR 

ANGKA 

JUMLAH 

YANG 

MEMILIH 

PERSEN 

3 
12 27.3 

4 
24 54.5 

5 
8 18.2 

Total 44 100.0 

 

 

 
 

 
 

 
 

0

5

10

15

20

25

Sangat Tidak
Memuaskan Tidak

Memuaskan Cukup
Memuaskan Memuaskan

Sangat
Memuaskan

27,3% 

54,5% 

18,2% 

10. Penghargaan terhadap Kinerja 


